

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. szeptember hó 28. napján 15.00 órakor megtartott

## **rendkívüli testületi üléséről.**

**Jelen vannak:** Bakosné Tábi Anita, Bartáné Varga Mónika, Kecse-Mihály Melinda, Szabó Szilárd László képviselők

Gellén István	polgármester
Lukovszki Olivér	jegyző
Juhászné Varga Éva	jegyzőkönyvvezető

**Az ülés helye:** Községi Tanácsterem Vécs, Kossuth L. út 47.

<b>Határozat száma</b>	<b>Határozat tárgya</b>
<b>76/2020. (IX.28.)</b>	Gyöngyös Körzete Kistérségi Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítása
<b>77/2020. (IX.28.)</b>	Óvoda-vezetői kinevezés módosítása
<b>78/2020. (IX.28.)</b>	Idősek Világnapja
<b>79/2020. (IX.28.)</b>	MEDICOPTER Alapítvány támogatása

### **Gellén István polgármester:**

Köszönti a rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Javasolja a képviselő-testületi ülésről készített jegyzőkönyv hitelesítőinek Bakosné Tábi Anita és Kecse-Mihály Melinda képviselőket. Javasolja, hogy a jegyzőkönyvvezető Juhászné Varga Éva a Domoszlói Közös Önkormányzati Hivatal Vécsi Kirendeltségének igazgatási előadója legyen.

Vécs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2020. szeptember hó 28. napján 15.00 órakor megtartott rendkívüli ülésén az alábbi napirendeket tárgyalta:

### **Napirendi pontok:**

1. Gyöngyösi Kistérség Többcélú Társulásának Társulási Megállapodás módosítása  
Előadó: Gellén István polgármester
2. Idősek Világnapja keretében nyújtott támogatás  
Előadó: Gellén István polgármester
3. Indítványok és Javaslato

### **Gellén István polgármester:**

A Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása (továbbiakban: Társulás) 2020. augusztus 26-i ülésén tárgyalta a Társulási Megállapodás módosítását, mely módosítások a Társulást alkotó valamennyi tagönkormányzat képviselő-testületének jóváhagyó határozatával lépnek hatályba. Az előterjesztést (1.sz.melléklet) a képviselők előzetesen megkapták, melyet áttanulmányozás után megvitatva, meghozták határozatukat.

Az előterjesztés után a képviselő-testület Társulási Megállapodás módosítását megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

### **76/2020. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat**

Vécs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodásának módosítására irányuló javaslatot, és az alábbiak szerint döntött:

1. Vécs Községi Önkormányzat a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítását a II.5. pont „A feladatellátás módja” címszó alatt kiegészítése „A Többcélú Társulás feladatait saját intézménye és *ellátási szerződés* útján látja el.” módosító rendelkezés vonatkozásában nem támogatja.

2. Vécs Községi Önkormányzat a Gyöngyös Körzete Kistérség Többcélú Társulása Társulási megállapodásának módosítását a III. 2.1 a) pont Szociális intézményi feladatok címszó az „- *idősek, demens betegek nappali ellátása és fogyatékkal élők bentlakásos és átmeneti elhelyezése*” és az „*idősek átmeneti gondozása*” módosító rendelkezés vonatkozásában nem támogatja.

3. Vécse Községi Önkormányzat az idösek átmeneti gondozása és az idösek, demens betegek nappali ellátása és fogyatékkal élök bentlakásos és átmeneti elhelyezése szociális feladatellátáshoz nem kíván csatlakozni a Gyöngyös Körzete Kistérségi Társuláshoz.

4. Vécse Községi Önkormányzat csatlakozás hiányában a feladatellátáshoz szükséges hozzájárulás megfizetését nem vállalja.

5. A Képvisele-testület felkéri a Polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Társulási Tanácsot.

**Felelős: Gellén István polgármester**

**Határidő: 2020. szeptember 30.**

**Gellén István polgármester:**

Kohajda Károlyné a Vécse Kisvakond Óvoda intézményvezetőjének kinevezési határideje lejárt, melynek meghosszabbításáról egy korábbi ülésen döntött a testület. A határozatot módosítani szükséges, mert az abban szereplő dátumok nem megfelelőek.

Az előterjesztés után a képvisele-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**77/2020. (IX. 28.) Képvisele-testületi határozat**

Vécse Községi Önkormányzat Képvisele-testülete egyhangúlag 5 igen szavazattal úgy döntött, hogy a Vécse Kisvakond Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésével kapcsolatos előterjesztést és egyhangúlag úgy határozott, hogy 2020. szeptember 01. napjától 2025. augusztus 15. napjáig Kohajda Károlynét bizza meg a Vécse Kisvakond Óvoda óvodavezetői munkakör betöltésére.

**Felelős: Gellén István polgármester**

**Határidő: értelem szerint.**

**Gellén István polgármester:**

Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idén is meg emlékezünk a 65. életévüket betöltött állandó vécsi lakóhellyel rendelkező lakosokat. Eddig egy karácsonyi ünnepség keretében tettük ezt. Javasolom, hogy az idei évben az Idősek Világnapja alkalmából ajándékozzuk meg a községben élő időseket. Kérem a testületet, gondolják át javaslatomat, és tegyék meg javaslataikat a megemlékezéssel kapcsolatban.

**Kecse-Mihály Melinda képviselő:**

Egyetért polgármester úr javaslatával, mivel a járvány miatt ez a korosztály a legveszélyeztetettebb, így az elmúlt évek oly kedves ünnepsége, melyen vacsorával is megvendégeltük az időseket, sajnos nem lehetséges. Javasolja, hogy személyes megkereséssel ajándékozzák meg az időseket. Természetesen a járványügyi előírásokat betartva.

**Bartáné Varga Mónika képviselő:**

Az Idősek Világnapja megfelelő a megemlékezésre. Javasolja, hogy 8.000,- forint támogatásban részesüljenek a 65. életévüket betöltött lakosok.

**Bakosné Tábi Anita képviselő:**

Egyetért a javaslatokkal, továbbá megemlíti, hogy egy üdvözlő kártyával, melyre lehetne írni valamilyen idézetet, még személyesebb lenne a megemlékezés.

Az előterjesztés után a képviselő-testület megtárgyalta az idősekről való megemlékezést, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**78/2020. (IX. 28.) Képviselő-testületi határozat**

V é c s Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta az 65. életévüket betöltött állandó vécsi lakóhellyel rendelkező lakosról való megemlékezést, és úgy határozott, hogy az „Idősek Világnapja” alkalmából, személyenként 8.000.- Ft azaz nyolcezer forint támogatást nyújt.

**Felelős: Gellén István polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Gellén István polgármester:**

A MEDICOPTER Alapítvány, mint a Magyar Légimentő Nonprofit Kft. szerződéses támogatója, minden évben megkeresi az önkormányzatot, támogatási kérésével. Az alapítvány részére, mint az elmúlt évek során, most is 10.000 Ft egyszeri támogatást javasol. Kéri a képviselő testületet, hogy fogadja el a javaslatot.

Az előterjesztés után a képviselő-testület megtárgyalta a Medicopter Alapítvány támogatását, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**79/2020. (IX. 28.)Képviselő-testületi határozat**

V é c s Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **Medicopter Alapítvány** támogatásáról szóló előterjesztést, és egyhangúan 5 igen szavazattal, úgy határozott, hogy 10.000.- Ft. azaz tízezer forint támogatást nyújt.

**Felelős: Gellén István polgármester**

**Határidő: értelem szerint**

**Gellén István polgármester:**

Kérdezi, hogy vannak-e további bejelentések, hozzászólások.


Más tárgy és bejelentés nem volt, a polgármester a rendkívüli nyílt ülést 11 óra 30 perckor bezárta.

Kmf.



  
**Gellén István**  
**Polgármester**

  
**Lukovszki Olivér**  
**Jegyző**

  
**Bakosné Tábi Anita**  
**Jegyzőkönyv hitelesítő**

  
**Kecse-Mihály Melinda**  
**Jegyzőkönyv hitelesítő**